
Notulen 3de leerlingenraad 4 maart 2024

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Michelle
Notulist: Gijs & Quintin
Uitgenodigd: Lieze, Gijs, Thom, Quintin, Koen, Britt, Michelle, Valerie en Anton

Groep Naam Maatjesklas

5a Lotte Lieze 5B

5b Hanneke & Mieke Gijs 5A

6a Loes Thom 1/2C

6b Dian & Anne Quintin 1/2A

7a Noeska Koen 3A

7b Inger Britt 1/2B

8a Charlotte & Amber Michelle 4A

8b Bas & Dian Valerie 4A

1. Welkom aan Anton

2. Bespreken actiepunten notulen 29 januari 13.00 uur
- Aanmelden MiniSter Chatime (Thom), reporter Chatime (Michelle & Valerie). Is dit 
gelukt? michelle is de enige die actie heeft ondernomen 
- Stand van zaken uitvoeren rode loper kleuterplein met verf.
Valerie gaat een stukje schrijven om de ouders te informeren over dit plan. Daarna 
gaat zij het uitvoeren (Anton wil Valerie wel helpen met verven ;-))
- Brief voor ouders jubileum Klokkebei. Is dit gelukt? Quintin, Michelle en Britt in 
overleg met Linda -> dit moet Patty zijn. Dit pakt Britt op met Patty
- Stand van zaken inzamelingsactie ‘Make a Wish’: Britt & Michelle (overleg met 
Patty & Maud).britt en michelle zoeken patty op. We weten niet of het nog gaat 
lukken in maart, er zijn dan al heel veel activiteiten gepland en we moeten nog een 
vergunning aanvragen. Als het niet lukt kiezen we een andere datum.
- Thom: voetbalregels besproken met Patty & Claire? dat gaat thom nog doen
- Stand van zaken poster leerlingenraad (Britt, Lieze, Koen, Valerie, Michelle)
Michelle en Lieze hebben deze gemaakt. Logo van de school er nog op.



3. Bespreken ideeën Maatjesklas over schoolplein en sponsoractie 13.10 uur
Zorg ervoor dat je voor deze vergadering bij je Maatjesklas op bezoek bent geweest 
en dit gevraagd en opgeschreven hebt.koen dit volgt nog lieze nog niet michelle er 
zijn eigenlijk nog geen idee voor de ideeënbus
we spreken af dat iedereen nog naar de maatjes klas gaat 

4. Wensen schoolplein inventariseren, wat is haalbaar en hoe gaan we dat voor 
elkaar krijgen? 13.20 uur
nog een pingpong tafel om te smashballen
smashbal paal
bij het voetbalveld netten 
kunstgras
groter goal 

5. Actiepunten: 13.30 uur
- Voorlezen voor de groepen 1 t/m 4

Wie wil dit en hoe gaan we dat aanpakken?
thom zijn klas vind het leuk om voor te lezen aan kleuters maar ze lezen zelf in de 
klas niet zoveel thom michelle britt valerie lieze quintin 

britt en quintin gaan naar claudi om te bespreken wat we gaan doen voor de 
bieb en wat voor boeken de kinderen willen en dat we ook boeken die heel 
veel kinderen leuk vinden dat die in de bieb blijven en niet terug moeten 
brengen 

- Schonere toiletten en dikker toiletpapier
Dikker toiletpapier is er al. Het is al van 1 laags naar 2- laags gegaan.
Waarom vinden jullie de toiletten niet schoon genoeg en wat zou daar dan aan 
gedaan moeten worden?koen vindt dat er een jongens en een meisjes wc moet 
komen koen vraagt het aan amber lieze aan lotte britt aan inger 

- Losliggende tegels schoolplein
                 anton gaat aan joost vragen of hij die er  in wil slaan 

    
6. Maatjesklassen en ideeënbus 13.35 uur

Hebben jullie de groepen verteld over de ideeënbus? Hebben jullie nieuwe 
ideeën hiervoor of zaken die je met je Maatjesklas zou willlen bespreken?
Iedereen gaat voor de volgende vergadering nog een keer op bezoek bij de 
Maatjesklas. Wat ga je bespreken?

- Wie je bent en wat de leerlingenraad doet (als je dat nog niet besproken hebt)
- Vertel wat de bedoeling is van de ideeënbus en waar deze te vinden is
- Vraag of zij nog vragen hebben voor de leerlingenraad of bijvoorbeeld een 

probleem waarbij de leerlingenraad mee kan denken over een oplossing.
            

7. Ideeën voor de volgende vergadering 13.40 uur
 50 jaar jubeleenen meer voor lezen goede doelen actie 



8. Rondvraag 13.45 uur
 

9. Na de vergadering
Na de vergadering kan er begonnen worden met het maken van een promofilmpje 
van de leerlingenraad (Quintin, Thom, Gijs).


